

S

联合国



安全理事会

UN LIBRARY

AUG 18 1989

UN/ISA COLLECTION

Distr.
GENERAL

S/20789
15 August 1989

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1989年8月15日

秘书长给安全理事会主席的信

最近一段时期，我深深关切地注意黎巴嫩的悲惨事件发展，这些事件使得黎巴嫩人民蒙受巨大痛苦。与此同时，我极为关注和赞赏地注意阿拉伯国家联盟为解决黎巴嫩的安全和政治危机所作的倡议。这个倡议首先经由六国部长委员会作出，最近再经由三方委员会作出。三方委员会的成员是摩洛哥哈桑二世国王陛下、沙特阿拉伯王国法赫德·本·阿卜杜勒-阿齐兹·萨特国王陛下和阿尔及利亚沙德利·本杰迪德总统阁下。

3月31日(S/20554)和4月24日(S/20602)，安全理事会先后发表了主席的说明，着重指出安理会对黎巴嫩境内事件的关切并表示完全支持阿拉伯国家联盟的努力。我也作出了一些类似的说明。此外，在这段期间，我同有关的阿拉伯国家政府和领导人保持密切接触，表示愿意尽我可能协助他们。如你所知，我一向认为，黎巴嫩问题很复杂，最好能由阿拉伯国家在国际社会的支持下努力解决。这仍然是我的立场。

我曾通知你，8月11日，我会见了五个常任理事国的代表，表达我对贝鲁特内及其周围的暴力事件日益忧虑，因为暴力已升级到14年冲突以来空前的水平。他们同我一样感到关切，并同意必须充分支持三方委员会的努力。

你应记得，委员会在7月31日发表了一份公报，扼要叙述它迄今所作的努力。

同日，安全理事会一致决定延长联黎部队的任务期限。象以往几次一样，安理会重申坚决支持黎巴嫩在其国际公认疆界范围内的领土完整、主权和独立。不幸的是，就在7月31日这一天，我们收到了威廉·希金斯中校遇害的初步报告，希金斯中校于1988年2月初在联黎部队服务时被绑架。所有这些事件提醒我们：联合国长期以来关切黎巴嫩，并对黎巴嫩承担义务，黎巴嫩是联合国的创始会员国之一。基于这一深厚关系，联合国有责任防止黎巴嫩境内继续流血，和支持三方委员会为解决此一悲惨冲突而领导进行的广泛努力。

我相信，作为朝此方向的一个步骤，一项有效的停火绝对必要。这会终止流血和使委员会能够着手执行其任务。我认为，所需要的是安理会作为一个整体的协商一致努力，以使冲突的当事各方了解立即需要停止一切军事活动和遵守停火，以便三方委员会可以不受阻碍地继续努力。

我认为，目前的危机严重威胁到国际和平与安全。因此，我执行《联合国宪章》规定我的责任，要求安全理事会紧急召开会议，以期对此一问题的和平解决作出贡献。

哈维尔·佩雷斯·德奎利亚尔（签名）
